

Современная типология талантов

<p>КАТАЛИЗАТОР Скорость – ваше второе имя. Вы быстро принимаете решение, быстро бросаетесь в практику. Терпеть не можете медлить. Для вас действие – лучший инструмент учебы. Вы умеете ускорять других людей.</p>	<p>ПЛАНЕР У вас все дела разложены по полочкам. Вы отчетливо чувствуете время и умеете им управлять. Вы пунктуальны и ожидаете этого же от окружающих. Вам важно знать наперед что, где, когда и с кем. Вы любите контролировать ход событий в своей жизни</p>
<p>ДОСТИЖЕНИЕ Вам постоянно нужны победы и преодоления себя. Без отсутствия цели вам становится скучно. Как только вы достигаете цели, она становится не интересна. И вам нужны новые горизонты. Вы все время в движении, вам сложно отдыхать</p>	<p>СЛУЖЕНИЕ Вы – человек-миссия. Вам приносит удовольствие работа на пользу людям. Вы любите делать счастливыми/успешными других людей. Вы понимаете взаимосвязь своих действий с результатами других людей. Вы особо эффективны, когда у вас разумный авторитетный руководитель, продуктивная команда, нежели самостоятельная деятельность.</p>
<p> ГИБКОСТЬ Высокая способность адаптироваться к условиям, людям, делам, формату взаимодействия. Вам нипочем форс-мажеры, смены коллектива или обвал курса доллара, вы можете подстроиться. В паре вы умеете принимать человека таким, какой он есть. Иногда склонны уступать и забывать про свои интересы</p>	<p>РАСПОРЯДИТЕЛЬ Вы тот человек, которого автоматически готовы слушаться окружающие. У вас врожденная способность отдавать распоряжения по действию в конкретной ситуации. Умение брать инициативу на себя в любой ситуации и открыто высказывать свое мнение о том, какие реальные события могут быть и кто какие задачи должен брать на себя</p>

Современная типология талантов

<p>УБЕЖДЕНИЕ Вы прирожденный дипломат. В общении с людьми и свои цели протолкнете и интерес собеседника учтете. Если с кем-то нужно договориться, то окружающие обращаются за этим к вам</p>	<p>МЫШЛЕНИЕ Вы умеете на одну и ту же на ситуацию/человека/событие смотреть под разным углом. Вы любите философствовать о жизни и искать в ней разные смыслы и точки фокуса. Сами задаете себе вопросы и находите ответы внутри себя. Наедине собой рождаются лучшие идеи. Любите размышлять, этот процесс сам по себе вам приносит удовольствие</p>
<p>ОПТИМИЗАТОР Способность найти оптимальный путь достижения цели и решения любой ситуации. Быстрая реакция на изменившуюся ситуацию, поиск новых идей и действий для ее оптимального и выгодного разрешения. Экономичность во всем. Вы не любите расточительство. Ваша философия за рациональное использование любых ресурсов</p>	<p>МАКСИМИЗАТОР Вы максимально эффективны в сложно выполнимых задачах, которые неподвластны другим. Во всех сферах жизни вам нужен только максимум. Гулять так гулять, целовать так королеву! – это могло бы стать вашим девизом. Нет средних оценок. Задачи небольшой и средней сложности вам не интересно выполнять. А вот если вам скажут «это сделать нереально» ваш глаз загорится в миг</p>
<p>АНАЛИТИК Вы раскапываете первопричин, взаимосвязей и логичных закономерностей. У вас все должно быть обосновано, проанализировано и выверено. Вы можете создавать алгоритмы, которые превращают хаос в последовательность. Вы дружите с цифрами и умеете управлять ими. Вы часто оперируете вопросами: Как? Почему? Какой будет результат?</p>	<p>ГЕНЕРАТОР ИДЕЙ Вы обладаете способностью смотреть на привычные вещи непривычным взглядом. Вы постоянно придумываете новые идеи, способы реализации. Вы умеете совмещать воедино, казалось бы, не совместимые вещи, и создавать из этого пользу. У вас в голове фабрика по производству новых гипотез, которая редко выключается. Иногда из-за своей генерации вам сложно уснуть или заняться запланированными делами</p>

Современная типология талантов

КОММУНИКАЦИЯ

Вы любите общаться с людьми и быть в центре внимания. Вам сложно на вопрос дать односложный ответ и высказаться лаконично. Вы любите говорить много и развернуто. Вы хотите приковывать к себе внимание людей. Вы легко вдохновляете людей. Они любят слушать вас.

КОНКУРЕНЦИЯ

Вы хотите быть номером один везде за чтобы вы не брались. В оценке своей деятельности у вас существует либо первое место, либо ничего. Вам нравится участвовать в соревнованиях, конкурсах. Вы любите чувствовать свое превосходство перед другими. А в случае проигрыша сильно расстраиваетесь и теряете энергию

ВКЛЮЧЕННОСТЬ

Вы умеете создавать команды, объединять людей для единой цели, включать их в общую идею, в общую культуру. Вам самому важно быть частью какого-то коллектива, команды, с которым вы разделяете общие ценности и взгляды

КОНТЕКСТ

Вы понимаете смыслы и замыслы людей, даже если они не озвучены. Вы считываете потребности собеседников будто сканер. Вам сложно соврать или спрятать перед вами свое истинное настроение. Вы понимаете то, что люди прячут между строк

ГАРМОНИЯ

Вы – миротворец по натуре. Вы ищите сферы, в которых возможно согласие. Обладаете способностью приводить разные точки зрения к общему языку. Сводите конфликтные ситуации к минимуму. С вами сложно поругаться или поссориться. Принятие точки зрения человека и сведение ситуации к балансу.

ЛИКВИДАЦИЯ

Вы умеете разрушать неработающие схемы. Вы видите в разрушении начало чего-то нового. Убирать не нужное, не работающее, ставить финальные точки на закрытии какой-то деятельности – это ваше кредо. Доводить до конца, убирать разрушающие факторы, делать зачистку старого и не нужно – ваша ключевая способность

Современная типология талантов

ВЗАИМОСВЯЗАННОСТЬ

Вы видите картину целиком. Вы понимаете взаимосвязь каждого события в жизни, работе. Вы можете разложить по полочкам все причинно-следственные связи различных поступков, событий, явлений. Вы можете прогнозировать события, при наличии объективных факторов. Этаким талантом событийного сыщика

ПАМЯТЬ

Вы любознательны и эрудированы. Вам нравится собирать информацию – слова, факты, книги, картины и т.д. Ваша фишка в сборе и систематизации большого объема информации. Умение в нужный момент достать из «архива» (головой) полезную информацию. Постоянный поиск новой информации. Вы любите блистать своими знаниями перед окружающими людьми. У вас много разных увлечений не похожих вдруг на друга

ОБУЧЕНИЕ

Вы любите обучаться и делаете это с удовольствием. Новизна материала, подходов и техник вызывают в вас бурный восторг и предвкушение перемен. Вы постоянно обучаетесь, различным навыкам, теориям и компетенциям. Не всегда находите применение новых знаний на практике, но все равно продолжаете учиться. Ведь это так интересно и увлекательно. Вы легко и быстро обучаетесь, но в дальнейшем не всегда переносите полученные навыки на практику

ИНДИВИДУАЛИЗАЦИЯ

Вам важно, чтобы везде выделялся ваш собственный стиль, не похожий ни на кого. Вы любите выделяться, вас сложно не заметить. И делаете это во всем от одежды до мыслей. Вам сложно быть командным игроком, ведь в команде правила едины для всех.

КРЕАТОРСТВО

Мир фантазий и художественных образов – это ваша стихия. Вы мыслите картинками и образами. Ваш взгляд на некоторые вещи не понятен другим, но очень восхищает и не оставляет равнодушным никого. Даже самую простую задачу вы делаете нестандартно. Вы работаете от вдохновения и вам сложно дается планирование. Предпочитаете состояние хаоса идеальному порядку

ТРАНСФОРМАЦИЯ

Вы умеете перепрошивать свою личность и жить в малом соприкосновении с зоной комфорта. Главная ваша задача – результат, даже ценой личных изменений. Вы не очень любите обучаться, т.к. все применяете на практике и знаете цену новых экспериментов. Вы видите четкую взаимосвязь между обучением новому и достижением результатов в жизни (материальных/нематериальных)

Современная типология талантов

РАЗВИТИЕ

Желание помогать развиваться другим: людям, проектам, компаниям. Вы – адептор изменений. Вам нравится внедрять новые подходы на практику. Ваша ключевая способность – наставник на практике. Это то, что вы любите делать и это в вас ценят окружающие

ПОЗИТИВНОСТЬ

Вы умеете всегда находить положительные моменты в любой ситуации. Вы не паникуете при форс-мажере, а просто решаете внезапно появившийся вопрос. Вы находите способ сделать любой процесс увлекательнее и интереснее. Оптимист по натуре, у которого стакан на половину полон при любых обстоятельствах. У вас ищут поддержку друзья при трудных ситуациях

ЭМПАТИЯ

Вы понимаете другого человека через сопереживание. У вас ярко развита способность чувствовать эмоции других людей, способность поставить себя на место другого человека и посмотреть на мир его глазами. Вы умеете находить нужные слова, помогаете высказать людям свои чувства, поддерживаете их эмоционально

КОНСЕРВАТИЗМ

Вы – человек правил. Ваша задача хранить традиции, законы и договоренности. Вы не любите изменений. Вам тяжело выходить из зоны комфорта и вы искренне не понимаете зачем это нужно делать. Вы любите создавать правила и следить за их соблюдением, чтением, пропагандой

ОСМОТРИТЕЛЬНОСТЬ

Вы не любите риск и подстелили бысоломку везде, где только можно. Как только кто-то озвучивает новую идею, вы сразу видите подводные камни, сложности, риски и заторы в ее реализации. Вы предпочитаете семь раз отмерить прежде, чем принимать решение. Часто видите те риски, которые не замечают окружающие и можете их предотвратить

СТРЕССОУСТОЙЧИВОСТЬ

Вы повелитель форс-мажеров и сохраняете продуктивную деятельность в любой ситуации. Вы умеете быть спокойным и решительным, даже когда у окружающих людей паника и эмоциональный раздрайв. В сложных ситуациях к вам обращаются за решением или участием в решении форс-мажера или сложной ситуации

Современная типология талантов

СОСРЕДОТОЧЕННОСТЬ

«Куда я иду?» - важна четко обозначенная конечная цель. Сосредоточенность позволяет вам отфильтровать ненужное, оценить. Поможет ли какое-либо действие стать ближе к цели или нет. Если нет, вы его отбрасываете. Способность «спускать людей с небес на землю» и вернуться к решению конкретной задачи. Способность найти оптимальный маршрут к поставленной цели. С минимумом работы в холостую и минимуму лишних движений

ВОССТАНОВЛЕНИЕ

Вы обладаете способностью за короткий промежуток времени мобилизовать все свои ресурсы и выйти на новый уровень энергии. Окружающим людям может казаться, что вы никогда не устаете. Но секрет в том, что вы быстро отдыхаете и восстанавливаетесь. Вы знаете как вернуть любые процессы к оптимальному состоянию, распознав корень проблем и устранив их.

УВЕРЕННОСТЬ

Вы уверены в своих силах и суждениях. Вы убеждены, что ваш взгляд на мир и образ мышления уникален и правдив. А так как никто не может точно увидеть то, что видите вы, вы уверены, что никто не может принять решение за вас. Вы принимаете быстрые и при этом взвешенные решения. И никогда не сомневаетесь в их правильности. В любой системе координат у вас есть понимание, какое решение верно для вас и для других

МУЛЬТИФОКУС

7 дел одновременно – это по-вашему. Вам нравится переключаться из одного формата задач в другой, совмещать разнообразные функции и дела. Вы не усидчивы, вам скучно фокусироваться только на одной задаче. Вы склонны не доводить дела до конца. Самый продуктивный формат работы для вас – одновременно несколько разноплановых дел. Ваш ресурс в переключении

ЭНЕРГИЯ

Вы мотивируете людей и заряжаете их на позитив, сами не понимая как. Вы полны энтузиазма в своей жизни и щедро делитесь им с людьми. Окружающие говорят, не скрывая, что «заряжаются от вас» и отмечают, что вы – вечный двигатель. Вы постоянно в действии, вам сложно усидеть на месте

МАТЕРИАЛИЗМ

Вы принимаете язык фактов, науки, цифр и всего, что можно пощупать и убедиться на практике. Личная выгода и доказательная база – превыше всего. Вы впускаете в свою жизнь только те гипотезы и формат, которые понятны на физическом, материальном уровне. Вы умеете добиваться своих материальных целей и можете разьяснить как это делать другим

Современная типология талантов

ВИДЕНИЕ БУДУЩЕГО

Всеобъемлющий взгляд на события или мир в целом. У вас развита способность смелого мечтателя, заглядывающего в будущее. При этом вы еще и умеете из мечты сделать цель и наметить план ее реализации. Вы обладаете способностью просчитывать действия на шаг вперед, обладаете стратегическим мышлением. Вы видите ход развития событий и способны разглядеть последствия раньше, чем удастся всем остальным

ОБАЯНИЕ

Вам не надо напрягаться и думать, как бы расположить к себе того или иного человека. Люди любят наблюдать за Вами, хотят идти на контакт самостоятельно. Даже если Вы что-то сделали не так, ваши окружающие готовы простить вам это за вашу улыбку, искрометную шутку и врожденную харизму

ДЕТАЛИЗАЦИЯ

Вы внимательны к нюансам и деталям. Дотошность в выполнении задач с целью принятия максимально взвешенного и обдуманного решения. Способность выявлять риски, анализировать их и принимать максимально эффективное решение. Двигаетесь осторожно

ТВЕРДОСТЬ ЭМОЦИЙ

Невозмутимость – ваше второе имя. Ваше лицо, эмоции и поведение в основном находятся в одном нейтральном режиме изо дня в день. Человек выражением лица «покер фейс». Окружающим сложно разгадать Ваши эмоции как позитивные, так и негативные. О ваших задумках, эмоциях и переживаниях может знать один человек – это вы.